
Осталась в живых

Следственным отделом по г. Горно-Алтайску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Алтай окончено производство расследование уголовного дела по обвинению гр-на Узбекистана Х. в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на умышленное убийство).

Проведенным по делу следствием установлено, что в ночь с 13 на 14 августа 2008 года в одном из домов по пер.Хрустальному в г.Горно-Алтайске Х., находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношении и ревности решил убить свою сожительницу гр-ку К. Взяв нож, находящийся в доме, Х. нанес им 2 удара в область грудной клетки К, после чего вложив нож в руку своей сожительницы предложил ей причинить ему телесные повреждения, на что она ответила отказом и бросила нож на пол. После этого Х. ударил К. кулаком по лицу и нанес ей еще три удара ножом в область грудной клетки.

Посчитав, что К. умерла Х. покинул место преступления. Несмотря на то, что здоровью К. были причинены телесные повреждения, влекущие тяжкий вред ее здоровью по признаку опасности для жизни, ей удалось доползти до соседей, которые вызвали милицию и скорую помощь. Только благодаря своевременному вмешательству врачей К. осталась в живых.

Длительное время Х. скрывался от правосудия, однако в мае 2009 года был задержан в Узбекистане и в соответствии с нормами международного права экстрадирован в Республику Алтай.

В настоящее время прокурором города утверждено обвинительное заключение по уголовному делу и дело направлено для рассмотрения в Горно-Алтайский городской суд.

Старший помощник

руководителя управления

А.Н. Поляков

16 Июля 2009

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/610051>